

Отчет ШМО классных руководителей ГБОУШИ «Олимпийский резерв»

Тема методической работы МО: Воспитательная среда школы как условие и ресурс развития творческих способностей педагога и обучающегося в условиях реализации ФГОС второго поколения и постепенного перехода к ФГОС третьего поколения.

Цель: Создание условий для непрерывного развития учительского потенциала, повышения уровня профессионального мастерства и профессиональной компетенции педагогов как фактора повышения качества образования и воспитания в условиях реализации новых образовательных стандартов третьего поколения

Задачи: 1. Оказание помощи классному руководителю в совершенствовании форм и методов организации воспитательной работы

2. Формирование у классных руководителей теоретической и практической базы для моделирования системы воспитания в классе.

3. Изучение и обобщение интересного опыта работы классного руководителя

4. Развитие творческих способностей педагога

В состав ШМО входит 8 классных руководителей

В течение года проведено 5 заседаний МО.

I заседание

Тема: « Работа классного руководителя в условиях внедрения ФГОС»

2 заседание

Тема: «Применение инновационных технологий в воспитательной работе как средство создания комфортной среды для участников образовательного и воспитательного процесса

3 заседание

Тема: Роль классного руководителя в становлении коллектива класса и его влияние на формирование личности каждого обучающегося.

4 заседание

Тема: «Формы и методы работы классного руководителя по формированию ответственного родительства, семейных ценностей»

5 заседание

Тема: «Педагогический мониторинг эффективности воспитательного процесса, воспитательной системы».

Анализ планов воспитательной работы показал, что классные руководители используют различные формы проведения классных часов – это: викторины, конференции, диспуты, игры, соревнования, экскурсии, встречи, анкетирования, заочные путешествия, устные журналы. Однако, классные руководители недостаточно и не активно обобщают передовой опыт, пропагандируя его через организацию открытых мероприятий воспитательного характера на школьном, муниципальном уровне и региональном уровне, через участие в педагогических конкурсах. Классные руководители слабо принимали участие в конкурсном движении.

#### Участие классных руководителей в мероприятиях и конкурсах от районного уровня и выше:

Назарова Татьяна Владимировна – участие в городском семинаре классных руководителей «Здоровьесберегающие технологии в работе классного руководителя»

В процессе работы классные руководители провели диагностику воспитанности школьников и выделили для каждого школьника первоочередные задачи по самовоспитанию, воспитанию нравственности и культуры поведения, провели индивидуальные беседы с обучающимися и их родителями.

В связи с изменяющимися требованиями к деятельности классных руководителей в области воспитания 100% классных руководителей школы в 2023 учебном году прошли обучение по программе повышения квалификации «Классное руководство и специфика реализации школьных программ в соответствии с обновлёнными ФГОС в 2023 году. Педагогические инициативы и мероприятия Минпросвещения 2023» (144 часа)